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Vásároljunk c alc hazai ipariéi* 
«léket! Azt a kereskedőt, aki Magyar- 
orszagban előállítható áru at külföldről 
szerez be, — ne támogassuk ! Azon 
xereskedö hirdetéseit, ki üzletit hazai 
cTukkal szerelte fel. a legolcsóbb áron 
közöljük

_ _.... „ _  __ 'I

e&yeleifa, !
A földmivelőtlósügy i minisz­

ter gazdasági égj*elemet szándé­
kozik a fővárosban Iélesilem.

Egyetem a gazdasági tudomá­
ny ok leszúró — mindenesetre he­
lyes terv és haladást jelent. Miért 
hogy éppen Budapesten kell azt 
létesítem, uhui a gyakorlati gaz­
dálkodás elsajátításához sémim al­
kalom nem nyílik ? Vagy a gaz­
dálkodásban lodolog a szürke el­
mélet, a szomlélhetö kísérlet, s a 
tapasztalat teljesen nélkülözhető?

Halljuk már az ellenvetést ! 
A gazdasági egyetemet végzett 
hallgató amúgy is kikerül a gya 
korlati éleibe, s ott aztán van al­
kalma elég elméleti ismereteit 
értékesíteni. Kérdés csak, hogy 
az egyetem padjain elsajátított is­
meretek képesek e a ludas oly 
alaposságát jelképezni, mint az 
elmékbe lu nem küszöbölhető ba­
rázdákat vonó gyakorlat ? Sok 
elméleti isméiét a piuxtsban egé­
szen elhalványul, sót minden 
tisztelet melleit, melyet az egye­
temi tudomány iránt viseltetünk 
— határozottan ki kell jelentünk, 
hogy bizony megesik, hogy a 
gyakorlat egyik — m isik elmé­
leti tételt ad ősidőktől fogva pat- 
rúnusa — litlyet huny az iskola 
bölcse,sógónek.

Látni és tapasztalni: ezen kez­
dődik a gazdasági tudomány, ezzel 
halad, ez az ő éltető ereje. Ez az 
igazság oka annak, hogy a gaz­

dasági akadémiák eddig csak vi­
déken, a hol egyúttal mintagazda 
ságot is lehet folytatni, találtak 
helyet Gazdasági iskolát a ház 
tömegek sorában létesíteni sze­
rencsétlen gondolat, kétszeresen 
szerencsétlen, lm gazgasági főis- j 
kóláról van szó.

Az ország életerejének n fő- j 
városba való czentraiizálását, úgy ; 
látszik, ezzel a beteges tervvel 
akarjak beelőzni. Nem elég, hogy \ 
a vidéki embernek, ha bárminő 
fontosabb ügye van, a fővárosban |

; kell az elintézését keresni, nem ;
■ elég. hogy a törvényhozás, az j 
; igazságszolgáltatás, a közigazga- '

tás minden szála a fővárosba ve- \ 
zet most még azt is meg akarják j 
vonni a vidéktől aminek csak a 1 

. szabad termeszei ölén volna helye.
Helyes terv a gazdasági egye- 

: tem, de csak úgy, ha vidéken úl-
■ litják fel. ti helyes igy is csak 
akkor, ha vele egyidejűleg a nép 
részére ,s nyújtanak gazdasági 
oktatást. Mert a gazdaság, a föld 
in,Ívelése első sorban a nép fog­
lalkozása. Nagyobb gazdaságok 
bari persze megállja helyét a föld- 
mivelő, mert ott szakszerű veze­
tés alatt áll. Az uj egyetem fela­
data éppen az, hogy magasabb 
szakképzettséggel bíró vezetőket 
neveljen. De miért éppen mindig 
e.-,;tk a nagyobb gazdaságokra van 
gondunk, holott azokban a szak­
képzettséget illetőleg hiány nincs? 
A kisgazdák pedig, legtöbbnyire 
anélkül, hogy ők maguk tudnák, 
érzékeny károkat szenvednek ama

- nyereség elmulasztása állal, me­
lyet könnyen elérhetnének, ha a 
gazdasági ismeretek nagyobb mér­
tékével rendelkeznének.

A százéves naptár, a paraszt 
regulák, az apáról liura maradt 

I megszokottsúg képezik még ma 
í ímpság is a szegény földmivelő
■ osztály gazdasági kátéját. Itt-ott

az egyszerű kisgazda se zárkóz­
hatott el egészen a kor haladása 
elől, egyes, primitívebb eszközök 
kel végrehajtató újítások a pórnép 
közébe is hatoltak és utánzásra 
találtak. Különösen a gazdasági 
gépek, mint munkamegtakaritók, 
terjednek el egyre jobban. De az 
okszerű, czéltudatos gazdálkodás 
ismerete hazánkban még mindig 
csak a nagybirtokosság privilé­
giuma.

A földmivelő iskolák áldásos 
működését ismeri mindenki. Egy 
nagy bajuk mégis van, — az, 
hogy kévé:; arra, hogy általános­
ságban lerjcszsze n szegéi y nép 
között a gazdasági ismereteket.

Össze kellene kapcsolni a 
gazdasági oktatást a népnevelés­
sel, oly formán hogy a lalust is­
kolákban tanítanák a íiatai nem­
zedéket a szakszerű gazdálkodás­
ra. Legei óbb is, ki kellene irtani 
a sokféle, babonasággal határos 
regulákat, melyekhez az öreg pa­
rasztok annyi szívóssággal ragasz­
kodnak. Az után egy —- esetleg 
a község költségén — létesítendő 
kisebb gazdaságban meg kellene 
mutatni az apróságoknak, hogyan 
és mit lehet a gazdaságban elérni, 
A község ennek nem valianá ká­
rát. Mert eltekintve attól, hogy 
ebbe a kis mintagazdaságba fek­
tetett költségek a szakszerű ter­
melés révén bőven megtérülnének, 
a községnek oly halai gazdasar­
jadóka neveltetnék, mely jólétet 
teremtene.

A tudós gazda nagy szolga 
latokat tehet a hazának, a gazda­
sági egyetem sokban elősegítheti 
az általános boldogulást: de a 
kicsi falusi iskola még* ezeknél is 
nagyobb áldásnak lehet a bölcső­
je, hu tanítványait az említett mó­
don készíti elő arra a pályára, 
amelyre lépni hivatva van.

e • Van szerencsém a n. é. közönséget tisztelettel értesíteni, 
hogy a fivérem, PentZ Miklós tulajdonát képezett

I pövid- féHH- és 3íői"Siíwatárí8Ü2Íc$iet
átvettem és Imsoiiiiiinű.sógben tovább folytatom

Midén erről a ». é. közönséget értesítem, kérem a ozéggel szemben tanúsított eddigi bizalmát velem szemben
, , Tisztelettelis fentartam. _ „ _ , _Pentz Peter.
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— Tanári vizsga. Kovács Sándor 
a helybeli főgimnázium jeles tehetségű 
fiatal tanára a budapesti tudományegye­
temen kitűnő sikerrel vizsgázott.

* — Márczius 15 A szabadság (itt 
népét városunk közönsége hazafias lel­
kesedéssel ünnepelte az idén is. Nyilvá­
nos ünnepségek voltak a Kaszinóban, 
ahol Eördögh Árpád dr. kir. alügyész 
volt az ünnepi szónok. A Társaskörben, 
ahol Vangyel Géza jegyző méltatta a 
nap jelentőségét. Vucsák János vendég­
lőjében az Egyetértés asztaltársaság 
lelkes tagjai ünnepeltek, ahol az idén 
is, mint minden évben igen szép volt 
az ünnepély. A Nemzeti szállodában a 
polgári dalárda gyülekezett ünnepségre. 
Itt Deák Gyula dr. volt az ünnepi szó 
nők. Lelkes kis ünnepség volt ez. A 
remek, tartalmas és szónoki fordulatok­
ban gazdag beszédje az ünnepzi szónok­
nak frenetikus tapsot és lelkesedést idé 
zett elő. Deák dr. beszédjének a hatását 
fokozta a remek szónoki előadás. Volt 
több hazafias ének és remek czigány- 
muzsika. Sándor prímás hegedűje csak­
úgy zokogta a szép, bus, kesergő 
nótákat, melyeket igaz érzéssel és lelke­
sedéssel játszott. A polgári dalárda 
vezetőségének és minden egyes tagjának, 
különös érdeme, hogy a tisztán polgári 
tagokból állott ünnepi gyülekezet mulat­
sága ily szép volt. A polgári dalárda 
csendes, de minden izében hazafias 
működését a jól megérdemelt siker ko­
ronázza mindenütt. A legszebb fegyver 
rel, a dallal hódit és nyeri meg a 
sziveket a magyarságnak.

— Halálozás Egy alig nyitott 
bimbó, egy aranyos, kis gügyögő 
baba, alig két hónapi élet után elköltö­
zött e földi életről az égbe, szaporítva 
az angyalok ártatlan seregét. Vlachovits 
János alkapitány Miléva nevű kis leánya 
pénteken meghalt két hónapos korában.

— Gyurkin Lázár rendőr bravú­
ros, elszánt és bátor cselekedetéről 
akarunk megemlékezni e sorokban, aki 
bizonyságát adta annak, miként a szol­
gálat érdeke mindenek felett való. Gyúr 
kint azzal bízta meg hatósága, hogy 
egy Aczigán Dusán nevű helybeli betörő 
tolvajt Aradra szállítson, miután az 
ottani hatóság egy betörés utján elkö­
vetett lopás miatt keresi. Gyurkin a 
betörőt, kinek a kezei meg voltak kö­
tözve — szerencsésen elszállítod Te 
mesváron át Vingáig, ahol egyszerre a ' 
rab a robogó vonatról leugrik. Gyurkin 
sem gondolkodott sokáig, hanem röglön 
utána vetette magát, de nem oly sze­
rencsével ért a földre, mint Aczigán. 
Elesett és egy rövid ideig fekve is 
maradt. Csakhamar feleszmélt és utána 
vetette magát a szökevénynek és vagy 
hat dülönyi úi. után, rettentő küzdelem 
mel elérte a rabot. Most kezdődött csak 
nz igazi tortúra a rendőrre nézve. A 
renitens rabot Aradra szállítani. Hat 
kínos és küzdelemteljes óra utón gya- 
logszenel Aradra ért vele és a ható­
ságnak átadta.

A bátor, kötelességtudó rendőr 
tisak ezután gondolt önmagára és sérü­

léseit úgy, ahogy béköiözte, rögtön 
visszajött Kikindára és jelentette kaland­
ját, mely esetleg életébe is kerülhetett 
volna. Gyurkin jelenleg szolgálatképtelen 
mig sérülései tartanak. Gyurkin, ki 
baleset ellen biztosítva van, dupla kár­
térítést érdemel e folytán és hisz* 
szűk, hogy a biztositó társaság a leg- 
conciliánsabban fog vele szemben eljárni

— A Nagykikindai Szabad Líceum
márczius hó 17-én, vasárnap, délután 
fólnégykor a m. áll. főgimnázium torna­
csarnokában előadást tart, melyen Dr 
Eördögh Árpád kir. alügyész úr fog a 
halálbüntetésről beszélni. Belépti díj 
nincs.

— Nagykikinda a temesvári ki­
állításon. Temesvárról jelentik : A most 
megnyílt temesvári háziipari kiállításon 
Nagykikindáról igen szép kézimunkákat 
állítottak ki s általában a kiállításon a 
nagykikindai nők munkáit rendkívüli 
finomság és kiváló ízlés jellemzi. A szerb 
nőegylet női ipariskolájának különféle 
készítményei nagyon csinosak. Bayer 
Alajosné és dr. Kőcser Zsiginondné 
gyönyörű gobelinekkel szerepel, Milo- 
vánov Maca pedig aranyhímzésű fókö 
tőivel aratnak általános dicséretet. A 
festmény és fénykép kiállításban is első 
helyen szerepelnek Stolz Adolfné úrnő 
és Szalay Jenő tanár remek szép ké­
peikkel, özv. Gartlgruber Ferencné pe 
dig amateur fényképeivel.

— Az egyéves önkéntességi jog 
reformja. Budapesti tudósítónk jelenti :
A középiskolai országos tanáregyesület 
legközelebb kérvényt nyújt be a hadügy­
miniszterhez, melyben kérni fogja, hogy 
a jövőben a középiskolák VI ik osztá­
lyát végzett tanulók is nyerjék el az 
egyéves önkéntességi jogot.

— Gergely napja. Megint elmúlt 
egy fagyos nap, amely alaposan lekö­
tötte a levegőt. A hideg, fagyos szél 
kőkeményre fagyasztotta az ulcza sarát 
és Gergely napjára újra télre ébredtünk. 
Gergely pápa napjáról azt tartja a nap- 
hagyomány, hogy „A vén Gergely ritkán 
hagy el bennünket anélkül, hogy meg 
ne rázná a szakállát." S ha megrázza 
a szakállát hullanak az ezüstszálak, a 
csillogó hópelyhek. Utána hamarosan 
kitavaszodik Havazás ugyan erre nem 
volt, de másutt csakugyan megrázna 
Gergely a szakállát, bízunk abban, hogy 
hamarjában mégis kitavaszodik Kedden 
József napja lesz, ezzel „hivatalosan“ 
is kezdetét veszi a tavasz. Csütöi tökön 
ujult a hold. Lassanként eloszlatlak a 
csapadékok s verőfényes, langyos na­
pokra van kilátás.

— Szőlősgazdák és munkásoknak 
mint igen gyakorlati tanácsadót ajánl­
juk a szemléltetőkkel ellátott (II, Kiadás) 
„Vincellérkönyv“ cimü müvet, mely 
postaiutánvéttel 1 Kor. 35 fillérért ren 
delheló Vaday József elmén Nagy Vá­
radon (Több példány egyszerre a pénz- 
elóleges beküldése mellett 1 Koronába 
jön bérmenlve I)

— . Pénzintézeti Tisztviselők Lap­
ja“ czim alatt uj szaklap indult, mely 
a pénzintézeti tisztviselők érdekeit kíván 
ja előmozdítani Az élénken szerkesztett 
1 hő szám tartalma: Mi a ozólunk ? —

Az előmenetel kerékkötői. — A hiva­
talos órákról, — Feminizmus a pénz 
intézeteknél — Tisztviselők köréből. 
(A jól elhelyezett óvadék.) — Hírek.— 
A szöveg közt jelmondatok, — Hirde­
tések. — A lap, melynek szerkesztője 
Fenyő Márton, havonként kétszer 
jelen meg és előfizetési ára egész évre 
8 korona. Az előfizetési pénzek a ki­
adóhivatalba : Budapest, VI. Dessewffy • 
utcza 22 szám alá küldendők.

— Schrottman Ármin, a megtért 
socziálista agitátor, mint maga mondja: 
a jobb útra tért és nem akar többé 
„gazé ni bér“ lenni. A maga keze 
munkája után akar ezután megélni, mi­
ért is azzal a kérelemmel fordul a kö 
zönséghez, hogy őt támogassa megren­
delésekkel. Ugyanis kárpitos műhelyt 
nyitott a Putnik féle házban és elvállal 
mindennemű e szakmái) vágó megren­
delést olcsón.

— Köszönet nyilvánítás. A nagykikin 
dai ág. hitv. evang egyház által építendő 
imnház és iskola építésére a következő 
adományok folytak be : Dr. Lippner Emil, 
nagvkikindu- gőzmalom részv. társ 20—20 
kor—40 kor, Közgazdasági bunk, Dr. 
Sohwarcz J. I-ső nagykikindai takarók 
pénztár; temesj agrár bank, szegedi keresi;, 
és iparbank, nemzeti bank, nagykikindai 
kerűlo*i takarékpénztárDraxler Lipót 10— 
10 kor—80 kor, Angner A. nagykomlósi 
takarékpénztár, Hesz Miklós, Vinczehidy 
Izsó, Dr. Kikinduy Győző, Kásztori János, 
Joanovics György Sz Padó Sándor Kél 
mán Tóba ő—5 kor—45 kor, Indrikovics 
testvérek, Dr. Kácser Zsigmond. Holczin- 
ger Lajos Nákófalva 4 — 4 kor — 12 kor, 
Bulla László, Molnár Árpád, Naszluhácz 
L Dr. Szendrödy Gábor, Dr. Szimics Pál, 
Draxler Foren ez Mility Gy, Nagy Ferencz, 
Koziheb Ádátn Sz. Padó 3—3 kor—27 
kor, Schuld Péter, Orosz Pál, Reiter Re­
zső, Szoboszlay Zoltán, Bogdán Emil, 
Bullán György Nagykomlós, Bizony Gyu­
la Szegyakov M. Dr Veszelinovily Iván, 
Decker Frigyes, Dr. Fenyő Sándor, Dó­
zsa Himer, P ál János Nugy-Bikács He- 
lobraudt Lajos Árpád fi Antal Sz. Pádé. 
Dr. Székely Miklós Rózsahegy Dr. Vasz- 
kó Endre Dmskoczi Ddc Gluer Béla arad 
Csanádi gazda tpztár és Dr. Dózsa Simon 
Makó 2 2 kor—42 kor, Laub Rezső 1. 
kor 60, Aozigúny Dusán I kor 40, Fohsz 
János, Rózsa Ign ícz, Harter János, Moldt 
Ferencz, Ribics Milán, Vajdics Dusán, 
Sieuta József, Taub Gyula, Veisz Lajos, 
Ortmayer István, Williger Kálmán, Dr. 
Sehernlmrdt János, Dr. Eördögh Árpád, 
Kikinduy Béla. Krasznuy Viktor, Dr Böhm 
Zoltán, Dr. Telbisz Jenő Kemény Frigyes, 
Kácser Vilmos, Dr. Klimos Zsigmond, 
Nagykikinda Pa ál Jánosné, Padi Jenő, 
Paál Ilonka, Paál Margit, Deffer Péter és 
Csapó Pál Nagybikács, Burg Jakab Ná­
kófalva, Zimmermann. Antal, és Heune 
Lároly, Sz. Pádé, Bálint József Katóhát 
Király János Feketéén, Szvobadu Adolf, 
Allinarits Antal. Hudovszky Ivó Haib Já­
nos, Korpanay Vilmos, Heinrich István, 
Fenyves Pál, Virág Márton, Keszég Imre, 
Pechó Ferencz, Peehó Pólor, Iváriyi Fe­
rencz, Ripposky Milán és Herczeg Ferencz 
Púdé, Nómelhy Károly. Putaky Albin, 
Temin G. ifi. Breier Gusztáv, Dr. Paki, 
Bund Henrik, Próbát Lajos, Hruszlik La­
jos, Dutan István. Barthaty Edo Ősz Ká­
roly. és olvashatlan Makó, 1 — 1 kor—54 
kor.— Ezen felül számosán kisebb Összeg 
gél.— Fogadják a nemes lelkű adakozók 
az egyház köszönetét. Az egyház nevében 
Benczúr Jenő pónztáius.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos
KEMÉNY JÁNOS.
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Felhívás.
A tavaszi időszak beálltával az 

utczák j.irha1 ósága céljából felhivatnak 
mindazok a háztulajdonosok, kiknek 
házai előtt nincs aszfalt vagy kövezet, ‘ 
hogy a járdát homokkal szórják he s : 
ez által az akadálytalan gyalogközleke- 
dás a város minden részén lehetővé 
tétessék. j

Ugyancsak a saját érdekében fel— 
szólittatik a város közönsége, hogy a 
háztelkek határai vagyis az udvarokat 
elválasztó kerítések mellé a lehetőségig 
fákat ültetni igyekezzék ami különösen 
nálunk, hol az udvarokban könnyen 
gyúló anyagok vannak felhalmozva, 
elengedhetetlen szükség a tűzveszély 
csökkentésére és továbbterjedésének 
meggátlására,

Szükséges továbbá köztisztasági 
és közegészségügyi szempontból, hogy 
a télen át felgyülemlett trágya az udva­
rokból kihordassék, az udvar feltisz- 
tittassék és állandóan tisztán tartassák 
és különösen végül a szemét és pö- 
czegödrök kitisztítására intézkedés tör­
ténjék, mely köttelességek teljesítésére 
a közönséget ezennel nyomatékosan 
figyelmeztetem, úgyszintén arra is, hogy 
szennyvizet és szemetet az utcára önteni 
tilos.

Nagykikindán, 1907. évi március hó 
10 én.

Kajtár Jenő
rendőrkapitány.

Kivándorlás szükségtelen!

Amerika itt van!
Alapítson mindenki házi ipart! 
Kérjen felvilágosítást min­

denki !
az „Első magyar 

k ötögépgy ár“-tól
Budapest—Kispest.

Legkönyebb pénzkereseti Élethosz- 
sziglani megélhetési mód!

631/tkv. 19O7.

Árverési Hirdetmény-Ki vonat.
A nagykikindai -Wir. törvényszék mint 

telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy 
Csekrdzsin Szlávkó izerbpadéi lakó* végre­
hajtódnak Sztojakov Nedelykóné szül. Jancsin 
Sztána szerbpadéi takós végrehajtást szenve 
dó elleni 398 kor. 40 fill, tőke s jár. kielé­
gítése iránti ügyében a nagykikindai kir. 
törvényszék területén lévő s 'a pádéi 490 
sztjkvben A. \. 49/b hrsz. a. foglalt és az 
adóhizonyitvány alapján 8O5 koronára be­
csült ház és belte'ek 3zv. Petrovics Fölöpnó 
szili Milosev Mária özvegyi haszonélvezett 
jogának épségben tartása mellett, Szerb Ps- 
(H községházánál 1907 évi április hó 121 k

»apjának d. e. lO órájakor bírói végrehajtá- | 
si árverés alá fog bocsájtatni és a kikiáltási 
úron alul is elfog adatni, j

Venni szándékozók tartoznak a kikiál­
tási ír l0*/o-át l;észp'tízben vagy óvadék­
képes értől.papírokb a) a kiküldőit kezeihez 
letenni, vágy neki a bíróságnál elü’egesen 
elhelyezett bána'pénzr^ kiállított szab'iysze- 
rü el smervényt átszolgatatul. i

Nagykikindán a kir. (szék mint telek­
könyvi hatóságnál 191)7. évi január 19 ik t
napján. ,

Kapustyák
kir. törvényszéki biró. i

■ MKKj

iBHilliTii
A legjobb MAGVAKAT 
A legnemesebb fakat
A legszebb virágokat 
A legdivatossabb csokrok és 
koszorúkat friss élővirágokból 

a legjobb minőség szavatolása 
mellett szállítja

Mühle Vilmos
Nagykikinda várospolgármesterétöl. ’

4208 szám. j

I - 1907 j
Hirdetmény.!

1
Nagykikinda várospolgármeteri hi | 

vatala részéről ezennel közhírré tétetik, 
hogy az 01 szággyülési képviselőválasztók 
összeírásával megbízott küldöttség mun- 1 
kálatait f. 1907 év tnárczius 20-án fog­
ja megkezdeni és a törvényes határidőn \ 
belül azoknak végleges befejezéséig j 
folytatni.

A kiküldöttség Müller József v. ta- [ 
nácsnok hivatalos irodájában fog mű ; 
ködni a hol is folyó márczius hó 20 
21,22,23,26,27 és április 3,4,5,G, és 8 an 
d. u. 3-4 óráig a választásrajogasultak 
igazolása esetleges kívánalmaiknak elő­
terjesztése végett személyesen is jelent­
kezhetnek.

Nagykikindán 1907. tnárczius 8 án.

Dr. Bogdán Zsivko s. k.
polgármester.

•as» -a» -«hssk- -suss*-

cs. és kir. udvari szállító 
mag- és virágkereskedése Teniesvárott 

Nagy képes föárjegyzék ingyen

Kbvid használat után nélkülözhetetlen
Igen alkalmas utazásoknál 

Egészségügyi hatóságok által megvizsgálva.
Bizonyítvány kelt Béosbeu 1887. jul. 3 áu.

fl*r SAH O télé 'Ha

nóllcUltiznetetlen.
F0CTISZT1T Ó S Z E R.
Elsőrangú higenisukok elismerik, hogy egész­
ségünk fentartásánál nem nélkülözhető a fo­
gak és szájüreg gondos ápolása. Nevezetesen 
gyomorbetegségek háríthatok el ezáltal. Ennél 
legsikeresebbnek bizonyul a 99K A Xv O- 
D O JV 1T66, mely az antiszeptikus ha­
tást a fogú ki)ál szükséges mechanikus tiszti- 

1 - -- lássál kitünően egyesíti ........:-----

Kroij Károly fo$kchniHus
j>Hgyteremia (Marienfeld )

7. ez.
Ezennel bátorkodom a nagyérdemű közönség tudomására hozni, hogy

Nagyteremián
egy teljesen modern

! FOGTECHNIKAI MŰTERMET
rendeztem be, melyben fogakat, fogsorokat, használt, ócska fogsorokat átdolgo­
zok és újakat készítek, melyek jóságáért 10 évi jótállást vállalok. Minden e 
nemben vágó megbízást elfogadok és a legpontosabban és legyorsabban elkészítek.

A legjobb hirü fogorvosoknál Budapesten és Berlinben folytatott több 
óvi gyakorlatom folytán abban a helyzetben vagyok, hogy a fogtechnika terén 
minden tekintetben a kivánalmaknak megfelelni képes vagyok.

TISZTELETTEL

Kron Károly
fogtechnikus.
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„DARUS“
Hántoló és Hegye­

ző gép,
Töi'V. védett uj fekvő szerke­

zettel, munkaküzben sznbályozha- 
tó surlaköpenynyel és surlaverők 
kel.

Dárius-nak feltűnő a teljesí­
tőképessége, szerkezeti tökéletes 
sége, olcsósága, könnyű kezeibe 
tősége. — Állítható egyetlen ké- 
zikerók által. — Szállítható azon 
nal, kívánatra négyheti próbára is. 
------— Kérjen árakat. —- — —

Schvarcz József és Társa,
műszaki iroda és raktár. — Gépszij gyár.

Budapest V., Vitézi kőrút 26-

Szegyafiúu 5J. 0 f 0
£’ <$/ ■ "

uzukrászdája, fetés*
mely Nagy Kik inda és vidékén, mái is hírre leit szv • 

kitűnő süteményei és egyébb készíti: éi yei rét é i
SZEG YAKOV PÉTER

czukrászdája elvállal mindenféle megrendelést házhoz szállítási 
nemcsak a városban, de e vidékre is

Minden hétfőéi friss tejes sütemény I
HllGLER-íéle tészták napom» kaphatók!

S’

Értesítés.
A tavaszi idényre szolgáló leg­

újabb divatu

férfi- és divatkelmék
franczia batisztok, delaine-ok, selyem­
blúzoknak való szövetek, a legfinomabb 
zsanérban kiállított

menyasszonyi kelengyék
megérkeztek.
!! Szigorúan szolid és szabott árak!!

Tisztelettel

Pentz Miklós.

QOOOOOOOOOOOOOOCOOOOOOOOOOOOOÜOOO

IJOHNSTON ara«gép^it
O kizárólag a magyarországi viszonyoknak megfelelüleg Részi íve, egyszerű Ö 
O és tökéletes kivitelben, olcsó árban szállítjuk Ö

J" JOHNSTON

o

§ Bächer Rudolf és Melichar Ferenc, g
ö a Johnston Harvester Co., Batavia. O
ö Magyarországi kizárólagos képviselői O

Budapest, VI,, fóagymező-ufczat 60, §
" Árajánlattal készséggel szolgálnak ------ -— Ö

xkkkkxxkkxkkkxkxkkx Telefon szám is. nnnnnunmuunnnnmmu

I KIÁDOI-NYOMDA SZEGYAKOV IVÁN 1
I NAGMINDÁN, Berl-atm 1 szám a JöE-fi lilán, a iíai-MoIas teaipii átelaélea |

elvállal, mindennemű nyomdai munkálatokat a legolcsóbb áron,

MÜVEKET, FOLYÓ- ÉS RÖP1RATOKAT,
mindenféle nyomtatványokat

= Községi- és ügyvédi irodák számára. =

FALRAG A SZÓK, LEVÉLPAPI ROK,
és minden e szakmába vágó nyomtatványok a legpontosabb és legizlésesebb 

............. .■■■■- kivitelben szállíttatnak.

■ ti
H

fmyv, zenemű, pi
i*r ISKOLÁI FELSZERELÉSEK NAGY RAKTÁRA. » ;
E****XXXXXX»XXXMXXXX Telelőn »»ám »5. XKXXXXKXX«XXXXKXX>

Nyomatott Kiadói Nyomdában Szegyakov Ivánnál Nagykikindán,


